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H ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και 

Φυσικών Πόρων για την Τρίτη, 24 Μαΐου 2022, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 11.30 π.μ. - Ενημέρωση για την εισαγωγή, τη χρήση και την εμπορία 

γαλακτόσκονης. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιαννάκη Γαβριήλ, 

Ανδρέα Πασιουρτίδη, Βαλεντίνου Φακοντή, Χρίστου Ορφανίδη, Χρίστου 

Σενέκη και Χαράλαμπου Θεοπέμπτου) 

(5.10.2021) 

(Αρ. Φακ. 23.04.038.683-2021) 

Έναρξη της συζήτησης. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 12.30 μ.μ. 1. Οι περί Ενιαίας Διαχείρισης Υδάτων (Κυβερνητικό Υδατικό Έργο 

του Σταθμού Επεξεργασίας Οικιακών Βοθρολυμάτων, 

Βιομηχανικών Αποβλήτων, Περίσσειας Υγρής Λάσπης και 

Στραγγισμάτων στην Περιοχή Βατί) Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.031-2022) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 

 

 12.30 μ.μ. 2. Οι περί Ενιαίας Διαχείρισης Υδάτων (Κυβερνητικό Υδατικό Έργο 

του Σταθμού Επεξεργασίας Οικιακών Λυμάτων και Βιομηχανικών 

Αποβλήτων στη Βαθειά Γωνιά) Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.032-2022) 
 

  (Ρύθμιση θεμάτων διαχείρισης και καθορισμός τελών απόρριψης κάθε 

κατηγορίας λυμάτων που θα τυγχάνουν διαχείρισης από τους σταθμούς στις 

περιοχές Βατί και Βαθειά Γωνιά.) 

 

 1.00 μ.μ. 3. Οι περί Σπόρων (Σιτηρά) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. 
(Αρ. Φακ. 23.03.059.041-2022). 
Συζήτηση επί της αρχής. 
(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 
 

(Εναρμόνιση με το κοινοτικό κεκτημένο στον τομέα των σπόρων προς 
σπορά και στον καθορισμό των απαιτήσεων για την παραγωγή σπόρων 
υβριδικών ποικιλιών των ειδών σκληρό σιτάρι, μαλακό σιτάρι και ολυρά.) 

 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 
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Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 

 - Για τo Α θέμα, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του 

Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η Διευθύντρια του Τμήματος 

Γεωργίας και εκπρόσωποι των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι της Υπηρεσίας Εμπορίου και 

της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, των Υγειονομικών Υπηρεσιών και του Γενικού Χημείου του Κράτους του 

Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού 

(ΕΠΑ), του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης 

Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα 

Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωαγροτικός. 

 

Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]  

 

 - Για τα Β1 και Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Περιβάλλοντος και του Τμήματος Αναπτύξεως 

Υδάτων του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου 

Εσωτερικών, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Τμήματος 

Οδικών Μεταφορών του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, του Γενικού 

Λογιστηρίου, του Γραφείου της Εφόρου Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, της 

Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ),  του Κυπριακού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών 

Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ), της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της 

Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων 

Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λευκωσίας, του Συμβουλίου 

Αποχετεύσεων Λάρνακας, του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού-Αμαθούντας 

(ΣΑΛΑ), του Συνδέσμου Βοθροκαθαριστών Λευκωσίας, του Συνδέσμου 

Βοθροκαθαριστών Λεμεσού, του Συνδέσμου Βοθροκαθαριστών Λάρνακας και των 

αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος 

και Ευρωαγροτικός. 

Σύνολο ατόμων: 48. 29 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]  

 

 - Για το Β3 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας 

της Δημοκρατίας, του Kυπριακού Συνδέσμου Φυτοπροστασίας (ΚΥΣΥΦ), της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Σιτηροπαραγωγών Π.Ο.Σ. (Δημόσια) Λτδ και των αγροτικών 

οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και 

Ευρωαγροτικός. 
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Σύνολο ατόμων: 29. 10 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]  

2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο, σε αίθουσα που 
θα σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο. 
 

3. Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος παρακαλείται όπως 
εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο. 
 

4.  Όλοι οι προσκεκλημένοι σε συνεδρίες κοινοβουλευτικών επιτροπών, κατά την 
είσοδό τους στο κτίριο είτε της Βουλής είτε του Συνεδριακού Κέντρου πρέπει να 
φέρουν, απαραιτήτως, μαζί τους τη δική τους προσωπική μάσκα (συστήνεται η 
χρήση διπλής χειρουργικής μάσκας ή μάσκας υψηλής προστασίας π.χ. τύπου KN95 
ή τύπου FFP2 και να αποφεύγεται η χρήση υφασμάτινης προστατευτικής μάσκας). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 Μαΐου 2022 

 

Κλ.Χ/ΦΕ 


